

**РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА"  
В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ  
СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ  
СЕЗОНА 2015-2016 гг.**

**8 ноября (воскресенье)**  
«Водник» - «Енисей»

**11 ноября (среда)**  
«Водник» - «Кузбасс»

**14 ноября (суббота)**  
«Зоркий» - «Водник»

**17 ноября (вторник)**  
«Старт» - «Водник»

**20 ноября (пятница)**  
«Водник» - «Сибсельмаш»

**26 ноября (четверг)**  
«Волга» - «Водник»

**29 ноября (воскресенье)**  
«Динамо-Казань» - «Водник»

**10 декабря (четверг)**  
«Водник» - «Уральский трубник»

**13 декабря (воскресенье)**  
«Водник» - «Родина»

**16 декабря (среда)**  
«Байкал-Энергия» - «Водник»

**19 декабря (суббота)**  
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

**22 декабря (вторник)**  
«Сибсельмаш» - «Водник»

**■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ**

**25 декабря (пятница)**  
«Динамо-Москва» - «Водник»

**8 января (пятница)**  
«Водник» - «Динамо-Москва»

**11 января (понедельник)**  
«Водник» - «Байкал-Энергия»

**14 января (четверг)**  
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

**20 января (среда)**  
«Родина» - «Водник»

**23 января (суббота)**  
«Уральский трубник» -  
«Водник»

**14 февраля (воскресенье)**  
«Водник» - «Волга»

**17 февраля (среда)**  
«Водник» - «Динамо-Казань»

**23 февраля (вторник)**  
«Водник» - «Зоркий»

**26 февраля (пятница)**  
«Водник» - «Старт»

**29 февраля (понедельник)**  
«Кузбасс» - «Водник»

**3 марта (четверг)**  
«Енисей» - «Водник»

**■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ**

**ЧЕМПИОНАТ  
РОССИИ**

**СРЕДИ КОМАНД  
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.**



**СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД**

<b>«ВОДНИК» (Архангельск)</b>			<b>«ЗОРКИЙ» (Красногорск)</b>		
<b>№</b>			<b>№</b>		
12	Андерс СВЕНССОН	1975	1	Виктор КАМЕНЕВ	1994
33	Андрей РЕЙН	1982	21	Михаил ЛЕБЕДЕВ	1978
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	4	Алексей ЩЕГЛОВ	1975
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	5	Дмитрий ОСОКИН	1992
6	Илья ПОНОМАРЕВ	1988	7	Глеб РАТИКОВ	1997
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	10	Вячеслав ВДОВЕНКО	1990
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	11	Евгений ВОЛГУЖЕВ	1990
9	Александр ТЮКАВИН	1975	13	Вадим ВАСИЛЬЕВ	1993
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	19	Константин ВОЛОЧУГИН	1989
11	Александр АНТОНОВ	1988	28	Роман КОЗУЛИН	1990
13	Иван КОЗЛОВ	1982	44	Павел КИСЕЛЕВ	1997
16	Сергей КАЛИНИН	1988	50	Артём ИВАНОВ	1998
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	53	Кирилл КОМЯГИНСКИЙ	1996
18	Сергей КАТУГИН	1987	54	Степан РОМАНОВ	1995
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	66	Валерий ИВКИН	1997
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	84	Никита КУЛАГИН	1996
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	88	Геннадий БОЧКАРЕВ	1992
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	99	Александр БАЗДЫРЕВ	1997
26	Олег РЯЗАНОВ	1986			
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993			
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997			
61	Глеб ПОТАПОВ	1997			
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978			

Главный тренер: Олег БАТОВ  
 Старший тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ  
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН  
 Администратор: Леонид ТЕПЛЯШИН  
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ  
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Президент: Владимир СТАТКЕВИЧ  
 Начальник команды: Антон СТАТКЕВИЧ  
 Главный тренер: Андрей РУШКИН  
 Старший тренер: Сергей ЛИХАЧЁВ  
 Администратор: Сергей ВЕСНИН  
 Врач команды: Роман КУХАЕВ

Матч закончился со счетом  
**«ВОДНИК» – «ЗОРКИЙ»** \_\_\_\_\_ – \_\_\_\_\_

Голы: «ВОДНИК» \_\_\_\_\_

«ЗОРКИЙ» \_\_\_\_\_

Судьи: Сергей Бескончин (Кемерово), Евгений Халдин (Первоуральск), Александр Терентьев (Оренбург). Инспектор: Владимир Баранов (Киров).

**Следующий матч "Водник" - "Старт" состоится  
26 февраля. Начало в 19:00**

**Выпуск № 11**

■ ■ ■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

# **XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.**



23 февраля 2016 г.  
 19-00 Архангельск  
 стадион "Труд"



**ГАУ "СК "Водник" поздравляет всех мужчин с праздником Днем защитника Отечества!**

Желаем Вам всегда оставаться сильными, смелыми, мужественными, энергичными! Пусть у Вас здоровье будет крепким, счастье безмерным, любовь вечной и смех звонким!

## ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА



### "ЗОРКИЙ" (Красногорск)

Год создания: 1961

Прежние названия: "Труд" (1961-1965)

В высшей лиге 49 сезонов (1962-1964, с 1968)

Сыграно: 1369

Побед: 731

Ничьих: 164

Поражений: 474

Мячи: 5777- 4607

Чемпион страны: 1979, 1992, 1993

Серебряный призер: 1983, 1985, 1991, 2007, 2008, 2010, 2013

Бронзовый призер: 1980, 1982, 1987, 1989, 2004, 2011, 2014

Обладатель Кубка страны: 1985, 1986, 1989, 1990, 1991, 1993

Обладатель Кубка европейских чемпионов: 1992

Обладатель Кубка мира: 1990, 2012

Обладатель Чемпионского кубка: 2010-2012

Лучший бомбардир: Ю. Петров – 332 мяча

Наибольшее количество игр: Н. Соловьев – 400

Самая крупная победа: 15:0 "Старт" (Нижний Новгород), 2007

Самое крупное поражение: 0:14 СКА (Свердловск), 1964

### "ЗОРКИЙ" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1962	10 (из 12)	1978	7 (из 14)	1991	2 (из 14)	2004	3 (из 22)
1963	10 (из 12)	1979	1 (из 14)	1992	1 (из 14)	2005	4 (из 21)
1964	16 (из 16)	1980	3 (из 14)	1993	1 (из 20)	2006	4 (из 21)
1968	14 (из 16)	1981	6 (из 14)	1994	10 (из 23)	2007	3 (из 22)
1969	7 (из 15)	1982	3 (из 14)	1995	20 (из 21)	2008	2 (из 20)
1970	9 (из 15)	1983	2 (из 14)	1996	15 (из 22)	2009	5 (из 19)
1971	11 (из 14)	1984	5 (из 14)	1997	12 (из 22)	2010	2 (из 17)
1972	5 (из 14)	1985	2 (из 14)	1998	13 (из 24)	2011	3 (из 14)
1973	6 (из 14)	1986	4 (из 14)	1999	20 (из 23)	2012	3-4 (из 14)
1974	5 (из 14)	1987	3 (из 14)	2000	13 (из 22)	2013	2 (из 14)
1975	5 (из 14)	1988	4 (из 14)	2001	10 (из 22)	2014	3-4 (из 13)
1976	4 (из 14)	1989	3 (из 14)	2002	15 (из 22)	2015	5 (из 13)
1977	4 (из 14)	1990	5 (из 14)	2003	13 (из 22)		

### "ВОДНИК" - "ЗОРКИЙ"

В рамках чемпионатов страны соперники провели 98 встреч. На счету "Водника" 42 победы, 8 ничьих и 48 поражений. Баланс мячей: 369 – 397 в пользу красногорской команды.

1962	<b>5:1</b>	1979	0:9, 3:13	1995	<b>2:1, 9:2</b>	2008	<b>4:7, 3:6</b>
1963	0:1, 1:1	1980	3:8, 0:4	1996	<b>9:3, 11:3</b>	2009	<b>1:3, 7:3</b>
1964	<b>3:1, 3:0</b>	1981	<b>4:3, 0:0</b>	1997	<b>3:6, 7:1</b>	2010	<b>3:6, 2:5</b>
1968	<b>2:1, 7:0</b>	1982	2:2, 3:7	1998	<b>7:2, 7:3</b>	2011	<b>3:8, 2:6</b>
1969	<b>3:2, 4:3</b>	1983	<b>3:3, 3:2</b>	1999	<b>6:2, 14:3</b>	2012	<b>2:8, 4:7</b>
1970	<b>3:4, 4:2</b>	1984	1:4, 2:6	2000	<b>8:2, 7:0</b>	2013	<b>4:5, 7:4</b>
1971	<b>4:7, 3:4</b>	1988	1:9, 2:4	2001	<b>3:2, 13:1</b>	2014	<b>4:8, 6:5</b>
1972	<b>2:4, 3:8</b>	1989	1:6, <b>5:2</b>	2002	<b>2:1, 8:2</b>	2014	<b>6:3, 2:10, 2:7</b>
1973	<b>2:4, 1:0</b>	1990	2:6, 3:6	2003	<b>5:2, 11:2</b>	2015	<b>6:4, 8:6, 4:8</b>
1974	<b>5:2, 1:5</b>	1991	<b>1:3, 7:0</b>	2004	<b>8:4, 2:6</b>	2016	<b>5:5</b>
1975	<b>1:6, 3:2</b>	1992	1:5, 4:6	2005	<b>4:1, 3:1</b>		
1976	<b>2:4, 2:3</b>	1993	<b>1:8, 1:0</b>	2006	2:9, 2:9		
1977	<b>2:2, 1:2</b>	1994	2:4, 4:4	2007	0:7, 5:5		

### БОБМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "ЗОРКОГО" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ СССР И РОССИИ

#### "ВОДНИК"

А. Стук – 36, Е. Дергаев – 23, И. Гапанович – 18, А. Тюкавин – 16, С. Семенов 15, А. Антонов- 13, Э. Трифонов, О. Незнамов, Ю. Погребной – по 12, Л. Марков – 11, М. Чермных – 10, Д. Силинский – 9, В. Петровский – по 8, Е. Юшманов, В. Малахов, Д. Савельев - по 7, В. Серов, Е. Леонов – по 6, А. Митричев, А. Панин, О. Батов, М. Свешников, С. Конаков, В. Клюшанов, Ю. Радюшин, С. Катугин – по 5, А. Сухондяевский, А. Зинкевич, Н. Кулагин, С. Обухов, К. Петровский - по 4, А. Попов, В. Потапов, Л. Палладий, Б. Скрынник, А. Шкаев, С. Фирсов Н.Кадакин, Е. Шихирин, Н. Ярович, О. Рязанов, И. Козлов – по 3, В. Иевлев, Д. Шеховцов, О. Тюкавин, П. Гаврилов, Р. Шамсутов, Д. Логинов, Д. Лыков, П. Барсуков, Р. Исалиев, А. Шеховцов, А. Гладышев – по 2, В. Сташевский, Б. Морозов, С. Гава, Е. Люляев, Е. Кокорин, С. Некрасов, К. Воронин, Ю. Зайцев, В. Проурзин, Ю. Шкурко, А. Белов, Д. Варлачев, И. Коняхин, А. Кротов, Д. Солодов, Е. Хвалько, Д. Эрикссон, С. Лаакконен, Е. Иванушкин, А. Труфанов, Р. Сокольников, С. Клюшанов, А. Серов, И. Щеглов, И. Пономарёв, Д. Разуваев – по 1.

#### "ЗОРКИЙ"

Ю. Петров – 23, А. Доровских – 19, М. Климов – 21, Ю. Шардаков – 17, С. Лаакконен – 16, Е. Папугин – 15, А. Караблин – 13, В. Архипкин, П. Цыганенко – по 12, И. Андерссон, М. Ишкельдин – по 10, А. Григорьев, Д. Ефанов, А. Миргазов – по 9, Н. Чегодаев, Д. Солодов, Д. Давыдов – по 8, А. Шишкин, А.Блынкий, Ю. Логинов – по 7, В. Маркин, В. Бочков, С. Гава, А. Епифанов, С. Почкунов, П. Нильссон, П. Захаров, Ю. Радюшин – по 5, А. Егорычев – 4, Е. Манкос, А. Козлов, С. Майборода, Л. Лобачев, А. Сюткин, А. Загарских, А. Патяшин, М. Девищев, В. Янко, В. Рыбин,

В. Панев, И. Соберзянов, В. Баранов, К. Залетаев, Н. Ануфриев – по 3, Ф. Базаев, В. Мухортов, Н. Соловьев, М. Гордеев, М. Илларионов, О. Корпалев, С. Корнеев, С. Матюшичев, Н. Кулагин, М. Кошелев, В. Грачев, Д. Андерссон, Д. Моссберг, Д. Котков, Д. Логинов, А. Ким, А. Щеглов – по 2, А. Никитин, Г. Кушнир, А. Мосягин, С. Лапин, В. Буренков, И. Фасхутдинов, В. Манкос, П. Гаврилов, Н. Горелов, В. Балаев, А. Беликов, А. Рушкин, В. Константинов, К. Люстад, Ф. Риналдо, Е. Швецов, В. Аалтонен, С. Эрикссон, М. Пьянов, П. Хилтунен, Д. Чехутин, С. Горчаков, С. Бурлаков, Д. Осокин – по 1.

#### МЕЖСЕЗОНЬЕ

**Пришли:** Г. Бочкарев, А. Щеглов (оба – «Сибсельмаш»), В. Вдовенко («СКА-Нефтяник»), Р. Козулин («Динамо-Казань»), Ю. Радюшин, М. Лебедев (оба – «Водник»), Д. Осокин («Мурман»).

**Ушли:** М. Ишкеевдин, М. Рязанов, Н. Мельников, Ю. Шардаков (все – «СКА-Нефтяник»), А. Филимонов, А. Ахмеров, П. Захаров, П. Цыганенко (все – «Волга»), А. Доровских («Сибсельмаш»), А. Егорычев, Е. Егорычев (оба – «Байкал-Энергия»), А. Миргазов («Енисей»), С. Бурлаков (завершил карьеру).

#### ЭТО ИНТЕРЕСНО

В составе подмосковной команды в разные годы играли северяне: Сергей Гава (1998-1999), Дмитрий Шеховцов (1998-1999), Сергей Гусев (1998-2000), Олег Тюкавин (1998-2001), Валерий Проурзин (1999-2006), Николай Кулагин (1999-2006), Денис Шумов (2000), Денис Варлачев (2004-2005), Дмитрий Логинов (2009-2011), Юрий Радюшин (2009-2010, 2015), Александр Воюшин (2009), Михаил Лебедев (2002-2007, 2008-2011, 2015).

В «Воднике» выступал Дмитрий Солодов (2000-2002).

#### “ВОДНИК” – “ДИНАМО-КАЗАНЬ”: ПОБЕДУ “ВОДНИКА” ЗАМЕТИЛИ ТОЛЬКО В АРХАНГЕЛЬСКЕ

Забив четыре безответных мяча в ворота казанского «Динамо», хоккеисты архангельского «Водника» одержали ожидаемую победу над аутсайдером чемпионата России по хоккею с мячом.

Удивительно, но во время матча и после него о событиях на льду стадиона «Труд» болельщики других российских команд не написали ни слова на своих сайтах. Сложилось полное впечатление, что игры в столице Поморья просто не было.

Любители русского хоккея обсуждали чемпионат Швеции, монголо-украинское «побоище» на льду «Волга-Спорт-Арены», предстоящее сегодня противостояние «СКА-Нефтяника» и «Енисея» в Хабаровске и даже возможный срыв видеотрансляции игры в Красногорске между «Зорким» и «Родиной». Словом, каждый был занят своими проблемами, и никакого дела до матча «Водника» и «Динамо-Казани» никому не было.

А ведь ещё день назад в хоккейном интернет-сообществе бурно обсуждалось домашнее поражение жёлто-зелёных в матче с «Волгой». По всей видимости, результат этого поединка «водников» был настолько предсказуем для всех, что они решили просто узнать окончательный счёт поединка и этим ограничиться. Что ж, имели полное право.

Говоря же о самом матче «Водник» - «Динамо-Казань», прежде всего, хотелось бы задаться рядом вопросов. На что рассчитывали гости, приехав в Архангельск всего лишь с тремя запасными? Как они предполагали строить свою атаку с одним нападающим Рамилем Ибрагимовым, который без году

неделю выходит на лёд в основном составе? Куда у казанцев делся их лучший бомбардир Андрей Герасимов, который до игры в столице Поморья в списке лучших голеадоров чемпионата лишь четыре мяча уступал нашему Евгению Дергаеву?

Подобных вопросов можно задать не один. На ряд из них на пресс-конференции ответил наставник «Динамо», экс-архангелогородец Сергей Фирсов. Как оказалось, его команда практически доигрывает турнир, а потому в составе гостей сейчас всё чаще на лёд выходят сразу несколько воспитанников казанского хоккея.

Это уже упомянутый Рамиль Ибрагимов, а также Азат Ахатов, Роман Фролов, Артём Платонов, Алексей Веселов, Александр Сергейчев и уже известный в хоккейных кругах капитан динамовцев Денис Артюшин. Если Сергей Иванович не кривит душой, его желание не только понятно, но и заслуживает всяческого уважения.

В составе «Водника», кстати, появились Глеб Потапов и Павел Пожилов из дубля, что многие присутствовавшие на стадионе отметили. Конечно, хотелось бы видеть почаще этих ребят, особенно в таких матчах, каковой выдался вчера, но это уже прерогатива тренеров.

Говоря об игре «водников», невооружённым глазом было видно, что она вновь далека от идеала. Команда явно не отошла от ульяновской оплеухи, но даже в таком состоянии, а также без Александра Антонова, Сергея Калинина и Евгения Леонова она обязана была без особых проблем брать три очка. В конечном счёте, это и произошло – 4:0.

Однако после игры почему-то подумалось: слава богу, что календарь чемпионата преподнёс «Воднику» в этот нелёгкий момент именно казанское «Динамо», живущее уже совсем другими интересами. А если бы пришлось играть со «Стартом»...

Между прочим, именно с нижегородцами и кемеровчанами предстоит нашим землякам очная и заочная борьба за места с 5 по 7-е. Так что, всё самое трудное у «Водника» ещё впереди.

А после игры мнения архангельских болельщиков разделились. Одни утверждали, что подобные победы при, мягко говоря, неважной игре жёлто-зелёных им не нужны. Другие утверждали известную истину, что три очка не пахнут, а на первый план выходил результат. Что сказать по этому поводу? Наверное, правы и те, и другие. На то они и болельщики со всеми их мнениями, которые можно и должно уважать.

Александр Галин, ИА «Двина-Информ»

#### ВЛАДИМИР ПУТИН: У НАС МАЛО КРЫТЫХ СТАДИОНОВ. НАМ ВСЕМ НАДО ПОДУМАТЬ О МЕРАХ ПОДДЕРЖКИ ХОККЕЯ С МЯЧОМ!

Президент России Владимир Путин поздравил сборную команду России по хоккею с мячом с победой на ЧМ-2016 и отметил, что этот вид спорта требует серьезной поддержки в России.

“В общем и целом, насколько я себе представляю, непростая была игра. А самое приятное, что после определенного перерыва, я помню, был момент, когда наша сборная не могла несколько лет подряд завоевать титул. Здесь, вот уже четыре раза подряд — это, конечно, большой успех”, — сказал Путин.

Проведение следующего чемпионата мира в Швеции по мнению Путина,

является хорошим знаком, который говорит о расширении географии хоккея с мячом, известного в мире как русский хоккей.

При этом в России, отметил глава государства, не так много крытых стадионов для этого вида спорта.

"Все-таки их у нас маловато – крытых стадионов. Я посмотрел в справке, у нас крытых всего 4, а в Швеции – 25. И здесь, конечно, и нашим коллегам в регионах Российской Федерации, и министерству спорта нужно подумать о том, как поддержать такой замечательный вид спорта с таким прекрасным названием – русский хоккей", – заявил Путин.

Кроме того, глава государства пообещал попробовать в хоккей с мячом. Благо, теперь для этого у него есть все необходимые атрибуты. На встрече Президенту подарили клюшку и мяч, а также вручили золотую медаль Чемпионата мира 2016 года.

— Попробую сыграть в хоккей с мячом. На коньках я уже стоять научился, — сказал он в ответ на соответствующее предложение. – 22 апреля в Казани у нас будет госсовет по спорту, давайте там обсудим и ситуацию в русском хоккее, – отметил президент.

[www.bandyvesti.ru](http://www.bandyvesti.ru)

## БОРИС СКРЫННИК: НАДЕЮСЬ, УВИДИМ ХОККЕЙ С МЯЧОМ НА ОЛИМПИАДЕ-2022

Переизбранный на Конгрессе FIB в Ульяновске президент Международной федерации бенди Борис Скрынник об основных задачах на ближайшие четыре года, докладе в МОК и долгожданной для хоккея с мячом Олимпиаде – в интервью пресс-службе Федерации хоккея с мячом России.

— Основная задача на ближайшие четыре года – оптимизировать нашу работу, – рассказал после поздравлений глава мирового и отечественного хоккея с мячом. – В FIB входит достаточно много национальных федераций, и сейчас главное – чтобы они не были формальными, а наш вид спорта реально развивался в этих странах. Во-вторых, мы хотим плотнее и продуктивнее работать с прессой.

На Конгрессе все увидели прекрасную презентацию Китая, желающего принять женский чемпионат мира. И Китай заверил нас, что они предпринимают все усилия, чтобы бенди или как мы называем – русский хоккей – был представлен на Олимпиаде в 2022 году.

— Речь идет об участии в качестве демонстрационного вида спорта?

— Мы надеемся именно на роль полноценного участника соревновательной программы Олимпийских Игр. К тому же хоккей с мячом уже получил право быть представленным на Всемирной зимней Универсиаде в 2019 году.

На днях в Ульяновске мы встречаемся с президентом FISU Олегом

Матыциным и надеемся подписать договор о сотрудничестве FIB с Международной федерацией студенческого спорта.

— Насколько на Ваш личный взгляд реально включение хоккея с мячом уже в пекинскую Олимпиаду?

— Почему бы не верить? Я верю. Сейчас как раз то самое время. В нашем распоряжение есть исследование по охвату популяризации вида спорта в мире, числу спортсменов и зрителей, которое уже передано в МОК. Это статистика, от которой не уйти: хоккей с мячом занимает второе место среди зимних видов спорта, намного опережая другие популярные дисциплины, которые уже включены в программу Олимпиад.

— Были ли приняты решения по проведению других турниров?

— Уже известно, что в 2017 году мужской чемпионат мира примет Сандвикен. Что касается 2018 года, то у нас есть определенные наработки и задумки, но пока говорить о них преждевременно.

## ВСЕ МАТЧИ

"Водник" - "Динамо-Казань" 4:0 (3:0). 16 февраля. Архангельск. Стадион "Труд", 2000 зрителей. Судьи: С. Горбачев (Балашиха), А. Пронин, А. Хлебников (все - Ульяновск). Штраф: 30 - 60. Вратари: Свенссон – Темников. Голы: "Водник" - Пономарёв (9), Перминов (34), Дергаев (44, 86).

"СКА-Нефтяник" - "Енисей" 4:5, "Байкал-Энергия" - "Кузбасс" 4:3, "Зоркий" - "Родина" 3:4, "Старт" - "Уральский трубник" 4:3, "Байкал-Энергия" - "Енисей" 4:3, "Зоркий" - "Уральский трубник" 6:5, "Старт" - "Родина" 3:5, "СКА-Нефтяник" - "Кузбасс" 14:1, "Сибсельмаш" - "Динамо-Москва" 3:11, "Динамо-Казань" - "Волга" 3:5.

## ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ НА 22 февраля

№	команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	"Енисей"	20	19	0	1	181-40	57
2	"СКА-Нефтяник"	19	15	1	3	151-71	46
3	"Байкал-Энергия"	19	15	1	3	103-61	46
4	"Динамо-Москва"	20	14	2	4	138-77	44
5	"Кузбасс"	21	10	3	8	118-116	33
6	"Старт"	22	8	5	9	77-112	29
7	"Родина"	21	8	4	9	83-94	28
8	"Водник"	20	8	3	9	92-92	27
9	"Волга"	21	7	1	13	90-117	22
10	"Зоркий"	19	5	2	12	65-105	17
11	"Сибсельмаш"	20	5	2	13	82-162	17
12	"Уральский трубник"	21	5	1	15	66-118	16
13	"Динамо-Казань"	21	0	1	20	53-134	1

Сегодня играют: «Уральский трубник» - «СКА-Нефтяник», «Родина» - «Байкал-Энергия», «Динамо-Казань» - «Сибсельмаш», «Динамо-Москва» - «Енисей».